## **ПАМЯТЬ** І Вчера Магнитка проводила в последний путь десятого директора ММК Дмитрия Прохоровича Галкина



АЛЛА КАНЬШИНА

В фойе городского театра оперы и балета одна за другой входят делегации. Мужчины в дверях снимают шапки и чуть замедляют шаг, прежде чем пройти к Дмитрию Галкину, словно оттягивая минуту прощания. Город расстаётся с десятым директором Магнитки: Дмитрий Прохорович не дожил несколько месяцев до восьмидесяти девяти.

- Социалистического Труда и просто яркого, светлого человека, — прощается с Дмитрием Прохоровичем генеральный директор ОАО «ММК» Павел Шиляев. — Его помнили и уважали на комбинате за инженерный талант, энергию, мудрость руководителя, ему благодарны за сделанное для города. Металлурги и горожане знают, какую тяжесть ответственности за производство и благоустройство Магнитки он нёс на своих плечах. Вечная вам память, Дмитрий Прохорович.

В группах, пришедших прощаться, металлургов-ветеранов, профессуры, рядовых тружеников, действующих и экс-менеджеров ОАО «ММК», представителей общественных организаций – вспоминали вполголоса его шутливое «Скрипим!» в ответ на расспросы о житье-бытье, его простоту в обращении с рядовыми магнитогорцами и руководителями производства. Ещё полгода назад его часто встречали на прогулке на проспекте Металлургов – он жил недалеко. Жил – горел: под его руководством в семидесятые пущена первая очередь цеха гнутых профилей – ЛПЦ № 7, реконструированы коксовая батарея и доменная печь № 1, освоен ряд новых технологий: плавка чугуна с повышенной концентрацией кислорода в дутьё, использование наклонных воздушных фурм и офлюсованных окатышей в условиях применения комбинированного дутья. В прокатном производстве, на стане «500», установлены эксгаустеры – промышленные центробежные вентиляторы – с автоматизацией теплового режима, на станах «2350» и «1450» реконструированы нагревательные печи № 3 и 4, закончена реконструкция первой очереди стана горячей прокатки «2500», внедрены технологии выпуска двухсот сорока холоднокатаных и шестнадцати горячекатаных профилеразмеров, освоена прокатка лонжеронной стали для КамАЗа,

предназначенной для изготовления силовых деталей. В эти годы стоимость продукции на реконструированных объектах Магнитки вчетверо превышала капиталовложения в реконструкцию. Было построено полмиллиона квадратных метров жилья, двенадцать детских садов, поликлиника, четыре санатория-профилактория, детская дача в Абзакове, две школы, Дворец культуры металлургов имени Серго Орджоникидзе, пущены две трамвайные линии. Дмитрий Прохорович добивался укрепления правопорядка в городе: по его настоянию Магнитка развивала институт добровольных народных дружин. Уже тогда директор Магнитки вынашивал планы развития троллейбусного транспорта в городе, убедил Совет Министров РСФСР утвердить генеральный план развития Магнитогорска до 2000 года со строительством жилого массива в девять и больше этажей. Дмитрий Галкин награждён орденами Ленина, Октябрьской Революции, Трудового Красного Знамени, за разработки в сфере производства кинескопной стали и организацию производства высокоточного холоднокатаного листа для офсетной печати удостоен Государственных премий СССР, Герой Социалистического Труда. Дмитрию Прохоровичу принадлежит афоризм, надолго прижившийся на комбинате: «Военное положение на ММК объявили, а отменить забыли».

Я знал его в пору, когда он занимал должность замминистра чёрной металлургии СССР, министра чёрной металлургии Украины, — вспоминал председатель общественной палаты Магнитогорска Валентин Романов.
 И всегда его отличали величайшая скромность и могучая работоспособность. Царствие небесное талантливому труженику.

О скромности Дмитрия Прохоровича и привязанности к родному городу вспоминал и председатель городского Собрания Александр Морозов:

– Магнитка для многих была стартом, но, уезжая, они о ней забывали. А у Дмитрия Галкина был завидный взлёт – Москва, Украина, Алжир, и всё же он вернулся в Магнитогорск как живая легенда. В наших сердцах он останется живым.

Прощаясь с Дмитрием Галкиным, магнитогорцы бросали взгляд на фотографии на мониторе: со снимков на них смотрел десятый директор Магнитки за работой в кабинете или на производственной площадке, с книгой или у телефона – ушедший в вечность, но навсегда наш, магнитогорский 🕙

Губернатор и правительство Челябинской области глубоко скорбят по поводу кончины бывшего директора Магнитогорского металлургического комбината, заместителя министра чёрной металлургии СССР Дмитрия Прохоровича ГАЛКИНА и выражают искренние соболезнования его родным и близким.

## Ушёл труженик, друг, мудрый руководитель











## **СУРДЛИМПИАДА** І Степень готовности территорий к состязаниям обсудили в ходе телемоста

ОЛЬГА БАЛАБАНОВА

Соревнования среди глухих и слабослышаших спортсменов пройдут в Магнитогорске и Ханты-Мансийске с 28 марта по 5 апреля 2015 года. В формате телемоста прошла пресс-конференция, на которую собрались три зачитересованных стороны: организаторы двух городов, где пройдут игры, и московские спортивные чиновники.

В Москве на площадке «РИА Новости» в работе телемоста приняли участие заместитель министра спорта, туризма и молодёжной политики Российской Федерации Павел Колобков, президент Международного комитета спорта глухих Валерий Рухледев, президент Сурдлимпийского комитета России Александр Романцев, заместитель губернатора Югры Алексей Путин.

- Осталось сто дней до начала соревнований. Очень важно, что в России в течение календарного года пройдут три таких крупных соревнования, как Олимпийские, Паралимпийские и Сурдлимпийские игры, – сказал заместитель министра спорта РФ Павел Колобков. – Спорт людей с ограниченными возможностями здоровья имеет такое же большое значение, как и спорт обычных людей. У сборной России есть все шансы занять высокое призовое

место в общекомандном зачёте. Предварительные заявки на участие в Сурдлимпиаде поступили из 27 стран мира, более четырёхсот спортсменов готовы выйти на старт. Эти цифры могут ещё меняться, потому что окончательная заявка

OUD: ENTERMY PYXMAJEB



За сто дней до старта

сформируется лишь к концу февраля

В телемосте от Магнитогорска приняла участие солидная делегация. Это заместитель председателя правительства Челябинской области Вадим Евдокимов, министр спорта региона Леонид Одер, заместитель главы города Вадим Чуприн, именитые спортсмены, заслуженные мастера спорта по дзюдо Наталья Дроздова, Жанна Кузнецова и Юлия Молодцова, заслуженный тренер России Рауф Валеев, олимпийский

чемпион 2004 года по академической гребле Игорь Кравцов. В первых рядах аудитории – учащиеся специальной коррекционной общеобразовательной школы-интерната № 3 и волонтёры.

Подготовка к Сурдлимпиаде ведётся на разных уровнях. Понимаем возложенную на нас ответственность, — отметил заместитель председателя правительства Челябинской области Вадим Евдокимов.

— Есть свои особенности, специфика у предстоящих состязаний, поэто-

му пытаемся учесть все детали и нюансы уже сейчас. Оргкомитет стремится к тому, чтобы соревнования были не только событием в спортивном мире, но и настоящим праздником для участников и гостей Магнитогорска. Надеемся, что событие будет ярким и запоминающимся. Опыт проведения международных турниров у региона есть, поэтому верим, что всё пройдет на самом высоком уровне.

В готовности Магнитогорска и горнолыжного центра «Металлург-

Магнитогорск» принимать соревнования горнолыжников смогла убедиться представительная делегация от организаторов и участников стартов, которая побывала на месте будущих спортивных баталий. О чём и рассказали на телемосте. Ханты-Мансийск, в свою очередь, поделился, насколько он готов принимать соревнования по четырём из пяти дисциплин: сноуборду, лыжным гонкам, кёрлингу и хоккею с шайбой. Ханты-Мансийский автономный округ представил ролик о своих

спортивных объектах. Губернатор Югры Наталья Комарова рассказала, что край ожидает приезда более 450 спортсменов, гостиницы разместят всех гостей. Наталья Комарова подчеркнула, что символика предстоящих игр отображена даже в ледяных фигурах новогоднего городка. Торжественные церемонии открытия и закрытия Сурдлимпиады будут выдержаны в сложившихся традициях, в них будет задействовано около четырёх сотен артистов различных жанров. Будет и эстафета Сурдлимпийского огня, а чаша с ним украсит главную площадь города.

Обсудили в рамках телемоста и денежные призы для будущих победителей.

Хозяйка Сурдлимпийских игр Россия установила единое денежное вознаграждение для призёров, – пояснил заместитель министра спорта, туризма и молодёжной политики Российской Федерации Павел Колобков. – Четыре миллиона рублей получит обладатель золотой медали, два с половиной миллиона рублей – серебряной. За бронзовую медаль спортсмену выдадут один миллион семьсот тысяч рублей. Кроме того, регионы вправе поощрять своих спортсменов в рамках возможностей

Трансляцию состязаний будут вести на интернет-площадках, на спортивных телеканалах. Организаторы также заверили, что цена на билеты на сурдлимпийские соревнования

будет доступной.

В день проведения телемоста в школах прошли праздничные уроки, посвящённые ста дням до начала XVIII Сурдлимпийских зимних игр. В Магнитогорске урок состоялся на плошалке школы-интерната № 3 №